

11. NEDELJA med letom 2026

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
11. NEDELJA med letom 14. 6. 2026	sv. Rok	8.00	v čast križanega Jezusa: za srečno pot in za zdravje družine
	Korte sv. Maver	10.00 10.00	V zahvalo ob zlati maši: g. Lojze Milharčič †† Benčič, Cotič, Ipsa, Vižintin, Bassaneže in Metti
	sv. Maver	20.00	za Božji blagoslov za Ksenijo
PONEDELJEK <i>Vid, mučenec</i>	sv. Maver	20.00	8. dan † Emil, Čendak, Šared 24 †† Jela, Katica in Marica
TOREK	Korte sv. Maver	19.00 20.00	†† Mirko, Fioreta in starši Hrvatini 8. dan † Cirila Sutlovič, Strma pot 16
SREDA	sv. Rok	20.00	†† Angela in Ernest
ČETRTEK	sv. Maver	20.00	8. dan † Milka Delaj, Smrekarjeva 39 30. dan † Slava Ivančič, Šared 23d
PETEK <i>Nazarj, 1. koprski škof</i>	sv. Maver	20.00	v čast Svetemu Duhu, za zdravje za Tatjano † Matej Bajc
SOBOTA	Bolnica Izola Marija Ali.	16.30 20.00	župnija Dekani †† Marija in Marijan Tuljak 1. obl. Marija Klun
12. NEDELJA med letom 21. 6. 2026	sv. Rok	8.00	† Ludvik Ferik
	Korte	9.00	†† Ana, Frane in vsi †† Juriševič
	sv. Maver	10.00	za župnijsko družino
	sv. Maver	20.00	†† Kristina in Miran in za blagoslov pri njunih otrocih

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 19. junija, od 8.30 do 9.30. Dobrodošli tudi v drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni doma. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu (zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola).

Danes bomo imeli v Kortah zlato mašo gospoda Lojzeta Milharčiča. Od leta 1981 je bil najprej duhovni pomočnik in potem od leta 1990 do 1999 župnik v Kortah. Istočasno je bil škofijski ekonom. »Bogu edinemu modremu, čast in slava« je zapisal kot novomašno geslo. Bogu edinemu bomo rekli tudi veliko zahvalo za življenje in delo tega duhovnika na mnogih področjih v Božjem vinogradu.

Ob koncu veroučnega leta smo imeli prejšnjo nedeljo v Izoli zahvalno sveto mašo za vse lepo, kar nam je letos Gospod naklonil. Hvala ker ste pripravili tako zanimivo prireditev ob delitvi spričeval. Zahvala katehetom in katehistinjam za vaše delo v zadnjem letu in otrokom, ki ste prihajali dokaj redno na srečanja.

Nedeljsko vprašanje: Kje je živel sveti Nazarij, ki goduje prihodnji petek? a) v Nazaretu.; b) v Sntjagu de Chile.; c) v Rimu; d) v Kopru.;



Župniji Izola in Korte • leto XXXII • št. 25 • 14. – 21. junij 2026



»Poiščite ovco, ki se je bila izgubila«
V današnjem evangeliju Jezus kliče po imenu – kliče po imenu – in pošlje dvanajstere apostole. Ko jih pošilja, hoče, da oznanjajo samo eno stvar: »Oznanjajte in govorite: 'Nebeško kraljestvo se je približalo.'« (Mt 10,7). Isto oznanilo, s katerim je sam začel

svoje oznanjevanje: Božje kraljestvo, se pravi, njegovo gospostvo ljubezni se je približalo, prihaja med nas. To ni ena od mnogih novic, marveč osnovna novost življenja: Božja bližina, Jezusova bližina. Če nam je Bog nebes blizu, nismo sami na zemlji in tudi v težavah ne izgubimo zaupanja. To je prva stvar, ki jo moramo povedati ljudem: Bog ni daleč, ampak je Oče. Bog ni daleč, je Oče, te pozna in te ljubi; te hoče držati za roko, tudi ko greš po strmih in nevarnih poteh, tudi kadar padeš in težko vstaneš in nadaljuješ pot.

Verouk = Kateheza:

Veroučna spričevala za otroke, ki jih še niso dobili, so na razpolago v župnišču, vsak večer po maši ali, ko dobite župnika doma. Kortežane čakajo zvezki in spričevala v zakristiji. Tudi med počitnicami bomo delili listke ob svetih mašah. Tako boste lahko jeseni že takoj dobili kakšno petico za vaše krščansko življenje med počitnicami. V času ko ni verouka smo kristjani vsak dan tako, da ne pozabimo na molitev in ob nedeljah smo redno pri sveti maši.

Birmanci Izola in Korte 2027: Vestno zapisujete vaše krščansko življenje med počitnicami, da boste znali razložiti ob našem naslednjem srečanju, kje vse ste pridobili nove točke.

Branje v cerkvi sveti Maver ob 10h:

11. nedelja med letom: Jakob in Jan Cencič; 12. nedelja med letom: Joži in Katarina; Če kdo ne more brati, ko je napisan, naj sam dobi zamenjavo ali vsaj sporoči župniku sporočilce, da ga ne čakamo. Ko si na vrsti za branje, lepo prosim, da prideš v cerkev 13 minut pred mašo, da se v miru in lepo pripraviš.

Priložnost za sveto spoved ali osebni pogovor z duhovnikom v Izoli je vsak petek pol ure pred sveto mašo ali po pogovoru.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.

Letošnja Stična mladih bo v soboto, 19. septembra 2026, pod geslom *Vžgi srce*, teden mladih pa bo potekal od 13. do 19. septembra 2026.

Stična mladih 2026 bo sklenila triletno obdobje, v katerem so se posvečali teološkim krepostim, letošnje geslo *Vžgi srce* pa v ospredje postavlja ljubezen. Mladi so vabljeni, da presežejo podobe ljubezni, ki jih ponuja okolica, in se zazrejo v zgled Kristusove ljubezni, ki se daruje na križu. K darovanju za druge bo spodbujal tudi letošnji zavetnik sv. Janez Pavel II., ob 30. obletnici njegovega obiska v Sloveniji. Za stično mladih že lahko kupite vstopnice na njihovi spletni strani.

Molitve pred Najsvetejšim: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja.

Četrtek, pol ure pred sveto mašo, češčenje v spomin na veliki četrtek.

Tiho češčenje ob petkih, pol ure pred sveto mašo, za prvi petek uro pred sveto mašo.

58. narodno romanje bolnikov, invalidov in starejših bo v soboto, 20. junija 2026, v slovensko Marijino narodno svetišče, v baziliko Marije Pomagaj na Brezje. Sv. mašo ob 10. uri bo ob somaševanju daroval murskosoboški škof dr. Janez Kozinc. Hvala vsem vam, bolniki in starejši, ki vsa leta prihajate na Brezje. Veseli vas bomo tudi letos.

Povabite še druge!

Prijave z vplačilom 10 € v župnišču samo še danes, do nedelje, 14. 6. 2026.

Je na avtobusu še nekaj prostih mest. Denarja prijavljenim ne vrnemo, lahko pa dobite drugo osebo za romanje.

Odhod iz Izole je ob 6.25. Pridite pravočasno, ker avtobus ne bo čakal. V Slučaju zamude je treba priti v Bertoke ob 7.00.

NAŠI RAJNI:
Edi Boškin, Zelena ulica 2, 81 let
Tatjana Marič, Šared 33b, 57 let
Cirila Sutlovič, Strma pot 16, 87 let
Emil Čendak, Šared 24, 77 let
Milka Delaj, Smrekarjeva 39, 63 let
Franciška Cerkovnik, Nožed 19, 95 let
Ana Štrasner, Šared 55, 79 let
<i>Gospod, daj jim večni pokoj!</i>



Karitas: *Žal je katastrofalno neurje s točo, vetrom prizadelo mnoga gospodinjstva po vsej Sloveniji, predvsem v občinah Komenda, Cerklje na Gorenjskem, Žetale ... Pretresljivi so prizori poškodovanih stanovanj, delno uničenih hiš, poškodovanih avtomobilov, uničenih pridelkov ... Mnoge stanovanjske hiše, domovi in drugi objekti so zelo poškodovani in potrebni večje obnove. Žal so nekatera tudi neprimerna za bivanje. Na nekaterih območjih so ljudje za čas obnove. Škoda je ogromna.*

Sodelavci in prostovoljci Karitas so že med prizadetimi družinami in posamezniki in jim nudijo prvo finančno pomoč. Vsak vaš dar bo dobrodošel pri pomoči in odpravljanju posledic za prizadete v neurjih. Sredstva bodo namenjena za obnovo domov in normalizaciji življenja najbolj prizadetih družin.

Slovenska karitas

Kristanova ulica 1

1000 Ljubljana

TRR: SI56 0214 0001 5556 761

Namen: POMOČ NEURJE

Sklic: SI00 624

Svoj prispevek lahko namenite tudi s SMS-sporočilom DARUJ5 ali DARUJ10 na 1919 in prispevate 5 EUR ali 10 EUR za pomoč prizadetim v neurjih.

Praznovanje svetega Nazarija s procesijo v Kopru.

V nedeljo 21.6. lepo vabim duhovnike in vernike na procesijo in sveto mašo za svetega Nazarija. Začeli bomo na Staničevem trgu ob 9.30. Vabljene tudi bandere.

Papež Leon odgovarja na vprašanja mladih v Španiji: Zdrav nemir je potrebno gojiti. V naših družbah so namreč malikovalstvo dobička in uspešnosti, obsedenost s tem, da moramo vedno ustvarjati in biti zmagovalci, pa tudi kult lastne podobe, nič drugega kot anestezije, ki uspravajo našo vest in jo prilagajajo določeni predstavi o družbi. Ko se ljudje naučijo ustaviti, ovrednotiti pomembne stvari, razmišljati o svojem življenju in pustiti, da jih razsvetli evangelij, razvijejo tudi kritično mišljenje do družbenega sistema. Ta marsikje ne postavlja človeka v središče in ustvarja situacije nepravčnosti . To je razlog, da je nemir zastrašujoč, prav tako kot odkritje notranjosti, duhovnosti in še bolj evangelija. Drugo razmišljanje: nemir moramo gojiti na tem svetu, ne na drugem. Odkrili ste vrednost bolj človeškega, polnejšega življenja, odprtega za srečanje z Bogom in za radost vere znotraj te družbe. To pomeni, da je kljub težavam, kraj, kjer se Bog kaže in kjer moramo najti njegove sledi, vedno stvarnost, v kateri se nahajamo. Verjamemo, da Sveti Duh deluje in dela tiho v vseh situacijah življenja in zgodovine, tudi v tistih, ki se zdijo najtežje. Vendar moramo ta nemir gojiti in mu dajati prostor; "iskati znotraj sebe", pri tem pa si ne smemo dopustiti, da bi nas premagali zunanji ritmi in skušnjave; gojiti moramo trenutke tišine, se morda vsak dan za nekaj minut ustaviti, da preberemo evangelij in se pogovorimo z Bogom; prav tako skušajte to notranjo pot prehoditi skupaj z drugimi, se pustiti spremljati in se pogovarjati z duhovniki, redovniki in z ljudmi, ki so se tako kot mi, podali na to pot.«

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: LEPOTA GORA – Družina gre v gore. Ob prihodu na cilj oče pripoveduje in pokaže kako lepo je z vrha videti, kako je spodaj lepo. Otrok pa reče:«Zakaj si nas pa tako visoko pripeljal, ko je pa spodaj tako lepo?»